



新闻部主办 责任编辑:柯常智 组稿:陈慧东 熊虎
电话:0715-2362459 邮箱:tszxk@126.com

凝聚红色正能量

——通山县扎实推进“主题党日+”活动掠影

通讯员 熊虎 钱成成



4月1日,是今年第四次“主题党日+”活动日。

这一天,通山县各级党组织围绕“六事联动”,做好“+”字文章,努力通过开设“农民学校”助力精准扶贫,不断拓展活动形式和内容,将“主题党日+”延伸到活动的前、中、后,取得了实实在在的成效。

接受“红色洗礼”

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在泰和园革命烈士纪念碑前,通山县住建局党员干部向烈士敬献花篮后,开始重温入党誓词。

该局党员干部表示,在今后的工作中一定要以革命烈士矢志不渝、英勇献身的伟大精神为动力,努力为建设秀美

宜居新通山作出自己应有的贡献。

“青山埋忠骨,鲜花祭英灵。”在冷水坪烈士陵园、红三师师部旧址、红十七军建军遗址、楚王山咸蒲崇通县委机关遗址、厦铺、黄沙铺、大畈、南林桥等镇机关党支部分别组织党员前往举行“祭英烈”活动,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

“胸佩党徽,手拿鲜花,脚踏齐步,心怀英烈,紧跟党旗。”当天,通山县直机关100余个党组织、5000多名党员,分别前往泰和园烈士陵园和鄂东南革命烈士纪念馆举行祭奠英烈仪式,缅怀革命先烈的丰功伟绩,传承革命先烈的无私奉献精神,激发服务绿色崛起、服务社会发展的热情。

助力精准扶贫

“县精准扶贫小额贷款管理暂行办法,明确对建档立卡贫困户贷款额度在10万元及以下的,实行全额贴息,其它按政策规定实行分类贴息。”在通羊镇李渡村“主题党日+”活动现场,县农商行工作

人员许丽雨热情地向群众讲解精准扶贫小额贷款政策。

当天,该行将“主题党日+”活动与精准扶贫工作相结合,组织党员对接贫困群体,努力通过送政策、送优惠、送服务,变“输血扶贫”为“造血扶贫”。

在大畈镇长滩村黎家山,县供销社党员干部在技术人员的指导下,帮助当地村民栽植白芨种苗。3年后,这一珍贵中草药品种,每亩可获纯收入1.5万元,将成为当地村民脱贫致富的稳定收入来源。

在南林桥镇石垅村“农民学校”,全县“第一书记”观摩团、党员示范点、农技专家纷纷走进田间地头,传授实用技术,既帮助村民补齐了知识短板,又激发了困难群众勤劳致富的生产热情,受到群众一致欢迎。

山歌颂党恩

“春季唱歌百鸟翔,春风化雨好时光,田头地边歌声起,党建工作活力强,执政为民好主张……”

县委组织部组织文艺工作者编写、创作的充满浓厚地方风情和乡土气息的山歌作品,在全县乡村响起。

“把党的建设成就、地方发展成就、精准扶贫、强农惠民好政策融入其中,激励党员积极投身服务群众、服务发展的基层大合唱,带头干事创业,是我们开展好“主题党日+”活动的出发点和落脚点。”县委组织部有关负责人说,当天,全县779个基层党组织将学唱山歌纳入到“主题党日+”活动之中,“红色山歌”成了点燃党员奉献热情的“导火索”。

县文体局文艺老师万亚辉告诉记者,以山歌、快板等群众喜闻乐见的文化形式,将党的惠民政策融入唱词,由基层党员带头唱,既教化群众不忘党恩,又提振了群众脱贫致富的信心。

“学唱红色山歌,让我进一步加深了对‘为了谁、依靠谁、我是谁’的群众路线精神内涵的理解,更决定我永远跟党走的信念。”大畈镇板桥村老党员章拾斤充满感情地说。



放歌“主题党日+”

3月31日,通山县杨芳林乡放歌“主题党日+”文艺汇演活动隆重举行。

演出中,广大群众采用慢板、健美操、独唱、广场舞、太极拳等多种表演方式,歌颂党的恩情,表达对推进精准扶贫工作的期待。

通讯员 熊虎 阮华容 摄

通山入选全省农村合作金融创新试点

本报讯 通讯员焦元德报道:近日,经湖北省委农村合作金融创新试点工作领导小组审议批准,通山成功入选全省农村合作金融创新试点县,成为首批10个试点县市之一。

为切实化解“三农”发展“贷款难、贷款贵”的难题,试点县将在发展新型农业经营主体、建立农业经营服务体系、优化农村金

融生态环境等方面取得一定实效的基础上,由省财政分别注入贷款补偿基金5000万元、农业保险基金3000万元,以推动“农合联+金融”信用服务模式落实。

目前,该县正在积极筹建“通山县农村合作金融投资服务有限公司”,抢抓试点机遇,不断创新模式,扎实推进全县新型农业经营主体发展。

余才伯荣获全国森林防火先进个人

本报讯 通讯员阮金华报道:6日,笔者从通山县森林防火指挥部获悉,该指挥部办公室专职副主任余才伯,日前被国家森林防火指挥部、国家林业局授予“2013—2015年度全国森林防火工作先进个人”,成为全省获此殊荣的7个先进个人之一。

林校毕业的余才伯,参加工作以来

一直扎根在林业基层单位。在县森林防火指挥部工作期间,他坚持从创新体制机制入手,主动献计献策当好参谋,推行的森林防火“十一个”机制,促成了乡村防火网格化管理,建成了全市县级一流的森林防火指挥、消防用房,以及自动化监测防控体系,被誉为是情倾青山的森林防火“参谋长”。

坚持“五个一” 确保“十到户”

九宫山镇搭建干群连心桥

本报讯 通讯员王能朗、伍仪伍、袁德令报道:日前,通山县九宫山镇党委书记阮志刚、镇党委书记张昭丹,分别带着镇机关干部前往大畈中、程许等村走访,了解贫困户群众所盼所需。这

是该镇围绕“五个一”活动,督促党员干部联系服务群众“十到户”的一个镜头。

为切实帮助群众脱贫致富,近年来,九宫山镇按照“镇干部包村、村干部包组、党员包农户”的帮发展促和谐工作要

求,督促党员干部每月至少与所联系的贫困户电话联系一次,每季度到家走访一次,每年帮助办一件实事或解决一个生产生活方面的实际困难,帮扶一名贫困户,帮助制定一份家庭致富可行性计

黄沙铺镇开办扶贫学校

本报讯 通讯员成坤报道:“产业扶贫政策这么好,不仅免费培训技术,还有补贴,我回去后一定要按时把政府免费发送的黑花生种子种下去。”8日,通山县黄沙铺镇晨光村村民孟令乾参加镇扶贫学校首期培训后表示。

为提高农民科学文化素质水平,推进精准扶贫工作,黄沙铺镇在县扶贫办、农业局等单位的支持下,筹划成立

了由镇党委书记任校长,镇党委副书记、镇长及分管领导任副校长的镇扶贫学校,不定期邀请相关专家学者对群众进行农业新品种、新技术、新政策和相关法律法规知识培训。

此次培训,共吸纳了130余名精准扶贫对象参训。下一步,该镇将组建镇级学校教师队伍,分3个片在全镇进行巡回培训。

慈口乡举办道德讲堂

本报讯 通讯员张远杰、夏兆龙、徐方桑报道:“既总结介绍经验,又畅谈今后工作打算,参加这样的道德讲堂收获大。”8日,通山县慈口乡石印村党员徐德兵,对该村坚持以“四个一”为主题举办道德讲堂,弘扬社会主义核心价值观的实践点赞。

该村道德讲堂的“四个一”主题是:唱一首歌曲、朗读一段经典、学一个模

范、谈一点感悟。为确保教育取得成效,该村道德讲堂坚持用真心感动人、用事迹感染人、用普通人讲生活中的好人好事、身边事教身边人,不断营造社会“正能量”,弘扬崇德向善的好品德。



通山4万亩茶园

进入春茶采摘旺季

本报讯 通讯员焦元德、邓婷、成传生报道:日前,笔者在通山县厦铺镇九宫山有机茶生产有限公司茶叶基地看到,上百名穿红挂绿的农家妇女正忙碌采茶,给宁静的深山带来勃勃生机。

“由于今年雨水充沛,气温回升较快,加之施用有机肥料和推行茅草覆盖等,使茶树提前发芽,早在清明前一周就开始采摘春茶了。”该公司总经理曹可俊告诉笔者,九宫山有机茶基地地处海拔700多米的山界地域,为典型的高山云雾绿茶。

近年来,该县坚持以茶叶增效、茶农增收为目标,采取多种有效措施,加大茶园管理和改造力度,不断提高茶园科技含量,先后建成了以九宫山有机茶公司为中心的万亩绿茶生产基地,以厚生祥公司为中心的万亩红茶生产基地和以山林枫公司为中心的万亩乌龙茶生产基地。全县“十三五”期间,茶园面积有望突破6万亩,实现综合系列产值10亿元。

目前,该县共有茶园4.6万亩,其中,可采面积3.9万亩。预计今年春茶产值可达3.5亿元,较去年亩产可增收250元。

通山给医疗机构戴上“紧箍咒”

缓解群众看病贵

本报讯 通讯员邓昌林报道:4月1日,通山县新农办与辖内各医疗机构签订《新农合服务协议书》,明确各医疗机构住院病人均费用“上限”,以缓解群众看病难看病贵问题。

协议规定,该县人民医院住院例均费用不得超过3800元,中医院住院例均费用不得超过3000元,乡镇卫生院不得超过1400元,村卫生室门诊次均费用(平均每人每次费用)不超过20元。

“限制医疗费用上涨是医药卫生体制改革的核心,是缓解群众看病就医难题的根本。同时也是提高新农合基金使用效率的导向。”该县新农办主任阮维山表示,对于超出例均费用的医疗机构,县新农办将对超出部分补偿费用给予全额核减,以充分发挥新农合对医疗机构的制约作用。

据悉,该县2016年新农合参保群众达到364670人,预计筹集基金可达2.04亿元。

县妇联发放助学金

资助30名贫困女生

本报讯 通讯员程思、张亚报道:近日,通山县妇联在通山中一会议室举行“春蕾高中班”助学金发放仪式,为30名贫困女生发放助学金。

“春蕾计划”是中国儿童少年基金会发起并组织实施的一个救助贫困地区女童的公益项目。在县妇联的积极争取下,已先后帮助该县上百名贫困女生圆了学习梦。

县妇联表示,将继续把实施“春蕾计划”作为下基层、接地气、为民办实事的民心工程来抓,努力通过筹措更多的助学金,帮助全县贫困女童完成学业。

武汉理工大学

情暖山区儿童老人

本报讯 记者徐世聪、通讯员许紫媛报道:“小朋友们好,我们来看望你们了……”近日,武汉理工大学老师刘丽娜率4名学生来到通山县慈口乡下泉村,为砾溪教学点学生送温暖。

该教学点只有1位老师,9名学生。

“虽然我们能力有限,但希望通过自己的实际行动,呼吁大家一起来关爱山区弱势群体。”来自信息学院自强社的屈秉男同学告诉记者,他们这次将义务卖报筹集的1600元善款,一部分用来购买学习用品和体育用品,送到砾溪教学点;一部分用来购买奶粉和生活用品,送到村福利院慰问孤寡老人。

通山国税地税联手

启动税收宣传月活动

本报讯 通讯员舒林芬、许炎报道:4月11日,由通山县国税局、地税局联合举行的第25个税收宣传月活动正式启动。

据悉,此次税收宣传月活动,将按照“十个一”的工作目标,组织开展五大活动,即:开办一个以“聚焦营改增试点,助力供给侧改革”为主题的电视访谈节目,表彰十强纳税企业,开展百辆公交车巡回送税法活动,免费赠送1千个税收宣传环保购物袋,发送1万条税收宣传短信。从而加强与纳税人和社会各界人士的互动,不断提高全社会税法遵从度和纳税人满意度。



日前,通山县洪港镇卫生院支部组织党员干部到镇福利院,为31名孤寡老人举行义诊活动,累计免费发放常规药品3500余元。 通讯员 钱成成 成倩 摄